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В оргкомитет

Лиги чайников 

11 ноября 2004 года  № 44
Уважаемые господа организаторы!

Настоящее обращение в орган управления турниром по футболу в зале в рамках Лиги чайников продиктовано некоторыми обстоятельствами матча между командами «Смарт-телеком» и «Визит», сос​тоявшимся 10.11.04г. в 22.00.


В частности, хотелось бы заострить Ваше внимание на судействе арбитра СПАМФ Назарова А., обслуживавшего данный матч, и допустившего, по-нашему мнению, ряд существенных ошибок из разря​да влияющих на результат матча.

Эпизод № 1. В первом тайме, при счете 1:0 в пользу нашей команды Назаров А. назначает пе​нальти в наши ворота за «игру рукой два (!) раза» в пределах штрафной площади со стороны нашего защитника, хотя он (наш защитник) в этот момент единым целым лежал собственно в сетке ворот, сбло​кировав добивание мяча соперником вытянутыми (в хорошем смысле этого слова) ногами, и, поскольку руки не бывают длиннее ног (по крайней мере нам об этом ничего неизвестно), коснуться ими (руками) мяча не мог в принципе. Отметим, что все происходящее имело место быть на ближней к г-ну Назарову части поля.

Эпизод № 2. В середине второго тайма при счете 3:2 в пользу нашей команды случается выход наших игроков «два в ноль» к воротам соперника. Игрок, владеющий мячом, собирающийся отдать го​левой пас партнеру, замыкающему пустой угол ворот, подвергается грубой атаке со стороны защитника, цепляющего его рукой за руку, в результате чего игрок, владеющий мячом разворачивается и вместо го​левого паса получается легкая передача вратарю соперника. Все это опять же происходит в трех (!) мет​рах от г-на Назарова. При этом игра продолжается и вместо наказания защитника, совершившего явное нарушение, тянувшее на «фол последней надежды», следует объяснение арбитра Назарова: «Ну ты же ведь ударил по воротам!». Вполне понятно, что после такого вопиющего «логичного» судейского заявле​ния капитан команды Евстишенков А. выразил возмущение действиями рефери, причем в корректных, хотя и эмоциональных, изречениях, без мата и оскорбительных идеоматических выражений. И тут непоз​волительную, на наш взгляд, волю эмоциям дал уже г-н Назаров, предъявив Евстишенкову А. красную карточку.

На наш взгляд необходима независимая оценка последнего эпизода со стороны оргкомитета. По​чему описанное эмоциональное проявление игрока (а в данном случае капитана команды, имеющего право вести необходимые в ходе игры разговоры с арбитром) карается по высшей мере, а такое же про​явление эмоций со стороны арбитра (а в нашем случае предъявление красной карточки именно проявле​ние эмоций, а не следование букве закона) может остаться без объяснений в ранге непреложной исти​ны?

Во всех европейских чемпионатах, в случае выявления ошибки арбитра, примененные им в ходе игры санкции к игрокам того не заслуживающим, пересматриваются соответствующими органами. Чем мы хуже?

В дополнение к вышеуказанному хочется заметить, что при судействе матчей нашей любимой Лиги чайников со стороны некоторых арбитров (в том числе и Назарова А.) происходит в явной форме демонстрация собственного судейского величия, выражающегося, например, в нарочито задерживаемых жестах о принятии того или иного решения, пренебрежении и игнорировании  некоторых вопросов «чай​ников» во время игры, вольной трактовке игрового времени и т.д.

Крик души: Господа судьи! Красуйтесь в соответствующих Вашему рангу соревнованиях, демонст​рируйте свое величие и принципиальность профессионалам в чемпионатах города! А мы хоть и «чайни​ки», но все же не беспорточные пацаны-футболисты, а по-сему вправе требовать к себе уважительного отношения.

В виду вышеобозначенных фактов, а также для поддержания спортивной интриги матча «Смарт телеком» - «Династия» 17.11.04г. просим рассмотреть вопрос о возможности снятия дисквалификации на 1 матч с Евстишенкова А., который характеризуется исключительно как положительный герой, в связях, порочащих его замечен не был, а пресловутая красная карточка явилась первой в его долгой спортивной карьере.

С надежной на конструктивное решение,
Спортивная общественность ООО «Смарт телеком»
